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Udruženje Hendi centar „Koloseum” je
organizator Bosifest-a i radi na ostvarivanju
ciljeva u oblasti razvoja i unapređenja položaja
osoba sa invaliditetom i njihovom integracijom
u sve društvene sfere.
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Šta je BOSIFEST?

BOSIFEST je beogradski internacionalni filmski 
festival osoba sa invaliditetom. 

Festival prikazuje dokumentarne filmove.

Kao jedini te vrste u jugoistočnoj Evropi i ove 
godine se po deveti put održao u Srbiji.
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BOSIFEST se prvi put održao 2010. godine sa
ciljem da senzibiliše, pre svega mlade ljude i
širu javnost, o bogatstvu različitosti.

Na festivalu se pored filmskih projekcija
organizuje i prateći program: 
umetničke izložbe, performansi, panel diskusije
sa autorima, tribine na razne teme o osobama
sa invaliditetom, filmske radionice isl. 
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Na festivalu je i ove godine bio prikazan veliki
broj filmova – kako u takmičarskom, tako i u 
revijalnom delu. Do sada je u okviru BOSIFEST-a 
prikazano preko 350 filmskih ostvarenja, koji se 
bave tematikom života osoba sa invaliditetom
ili su njihovi autori osobe sa invaliditetom.
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Festival nije komercijalnog već edukativnog
karaktera koji dodeljuje nagrade u vidu
plaketa za najbolji film, najbolju režiju i najbolji
scenario.
Za selekciju filmova, kao i žiri, angažuju se ljudi
koji se profesionalno bave filmom, što utiče na
kvalitet festivala.
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Selektori festivala do sada su bili:
Marko Stojanović, Momčilo Moma Mrdaković,
Igor Turčinović, Darijan Mihajlović, Oleg
Novković, Maja Miloš, Jelena Gavrilović, Igor
M. Toholj 
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Neki od članova žirija su bili:
Slobodan Šijan, Srdan Golubović, Boban Skerlić,
Ivan Karl, Radoslav Zelenović, Bojana Maljević,
Darijan Mihajlović, Adrijana Stojković, Miloš
Paramentić, Vuk Ršumović, Nataša Ninković    
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Svake godine festival ima goste- autore, 
producente filmova koji dolaze iz regiona i 
evropskih zemalja koji postaju ambasadori-
promoteri BOSIFEST-a.  
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BOSIFEST izaziva veliku pažnju svojim filmskim
programom koji prikazuje inspirativne i pozitivne
filmove - rušeći predrasude o osobama sa
invaliditetom.
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Glavni cilj ove filmske manifestacije je da
doprinese EDUKACIJI šire javnosti o pravima,
položaju i potrebama osoba sa invaliditetom,
poboljšanju komunikacije i prihvatanju
različitosti.
Po završetku festivala nastavljamo sa promocijom
BOSIFEST-a po gradovima Srbije kao i u regionu -
prikazujemo filmove po školama, bibliotekama i
kulturnim centrima radi senzibilizacije mladih prema
osobama sa invaliditetom.
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Festival promoviše Grad Beograd i Srbiju kroz 
bogatstvo različitosti i predano radi na 
ohrabrivanju naše kulturne i profesionalne 
javnosti da se upozna sa dometima umetnika 
sa invaliditetom iz celog sveta, kao i na 
stvaranju uslova za razmenu mišljenja i 
iskustava filmskih umetnika.
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